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                 ДО 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ” 

НА ВСС 

 

 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

за заседанието на Комисия “Публична комуникация” 

25.11.2014г. (вторник), 13.00 часа 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

 

Предлагам заседанието на комисията да протече при следния дневен 

ред:  

 

Точка 1. Писмо от представляващия ВСС Соня Найденова за 

изразяване на становище във връзка с предлаганите от страна на 

Министерство на правосъдието мерки и дейности по всяка една от 

стратегическите цели в проекта на Актуализирана стратегия за продължаване 

на реформата в съдебната система, които да бъдат финансирани по ОП 

„Добро управление” в програмния период 2014 – 2020 година. 

Приложение: Извлечение от Протокол №45/15.10.2014г. на ВСС 

относно проект на Актуализирана стратегия за продължаване на 

реформата в съдебната система и писмо от Министерство на 

правосъдието с покана за предложения за текстове по Специфична цел № 6 

„Развитие на отделните институции на съдебната власт, т. 3.6.3. План за 

институционално укрепване на ВСС”. 

 

Точка 2. Обсъждане на наложили се промени относно организиране на 

церемонията за награждаване на магистрати по чл.303 от Закона за съдебната 

власт – в изпълнение на Правилата за определяне на условията, реда и 

критериите за поощряване на съдии, прокурори и следователи и в изпълнение 

на т. 14 от Годишната програма на Комисия „Публична комуникация” за 

2014г.  

Приложение: Проект на сценарий от Милена Петрова, ръководител 

сектор „Протокол” в дирекция „Публична комуникация и протокол” по 

решение на Комисия „Публична комуникация” по Протокол №39/28.10.2014г, 

д.т.10  
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Точка 3. Проект на Медиа-план за осигуряване на публичност на 

процедурата за избор на председател на ВКС, съгласно приетата с решение на 

ВСС по протокол № 52/13.11.2014г. Хронограма по процедурата за избор на 

председател на ВКС.  

 

Точка 4. Уведомление от главния секретар на ВСС за необходимостта 
от определяне на членове на Комисия „Публична комуникация” за участие в 
конкурсната комисия по обявения конкурс за назначаване на служител на 
длъжността „Главен експерт – връзки с обществеността” в дирекция 
„Публична комуникация и протокол” в АВСС. 

Точка 5. Уведомление от представляващия ВСС г-жа Соня Найденова 
до постоянните комисии на ВСС във връзка с отправяне на предложения по 

Годишната програма на ВСС за 2015г. 

Точка 6. Информация за постъпило писмо от Районен съд – Видин, 

във връзка с провеждане на анкетата, проучваща общественото мнение за 
работата на ВСС и съдебната власт сред магистрати, служители и граждани. 

Точка 7. Извлечение от протокол № 53/19.11.2014г. на Комисия 

„Бюджет и финанси” относно писмо от Владислав Славов, председател на 
Съюза на юристите в България с предложение за сключване на споразумение 
и годишен абонамент за органите на съдебната власт за списание „Общество 

и право”. 

Точка 8. Предложение за одобряване на списък на изданията, за които 

да бъде направен абонамент за нуждите на ВСС за 2015г. 

Точка 9. Извлечение от протокол № 42/17.11.2014г. на Комисия 
„Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, относно 

предоставяне на информация за изпълнението на Стратегията за превенция и 

противодействие на корупцията в съдебната система за периода януари – 

декември 2014г. 

Точка 10. Писмо от председателя на Районен съд гр. Благоевград 

относно лицата, определени за контакт с медиите във връзка с  актуализиране 
на информацията на сайта на ВСС в раздел „Пресцентър”, подраздел „Лица 
за контакт с медиите”. 

Точка 11. Седмичен бюлетин за дейността на ВСС за периода 

17.11.2014г. – 21.11.2014г. 

 

Точка 12. Информация за публикации в медиите, свързани с дейността 

на ВСС за периода 18.11.2014г. – 25.11.2014г. 
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 Точка 13.  Предложение за архивиране на концепциите на кандидатите,  

участници в обявените от ВСС конкурсни процедури за избор на 

административни ръководители в органите на съдебната власт. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ  

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ”:/П/  

 

                МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА 


